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Anotace: material obsahuje 2 Gvodni listy, 3 pracovni listy a 4 listy s feSenim

Sablona: lll”2

Nazev: Inovace a zkvalith&ni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: Nasobeni a déleni 8

Autor: Mgr. Jana Jandikova

Ocekavany vystup: zak ovlada postup pfi nasobeni a déleni, poznatky aplikuje pfi feseni slovnich Gloh

Kliova slova: nasobeni, déleni, slovni tloha, fe$eni, odpovéd

Druh uéebniho materialu: pfedvadéci sesit Active Board

Cilova skupina: Zak 1.stupné

Typicka vékova skupina: 7 - 8 let

Pouzité zdroje a material:pracovni sesit Matematika pro 2.roénik, sesit 7, Alter 2012
obrazky ze softwaru knihowny Active Board
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8 kamaradu se dohodlo, Zze pojedou na vylet. !
Kazdy si koupil listek na vlak za 6 korun.
Kolik korun zaplatili vSichni dohromady?
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VSichni dohromady zaplatili korun.




Tatinek pokladal dlazdi¢ky na chodbé.
Nachystal si 63 dlazdiCek, ktere
skladal do 7 rad. Kolik dlazdiCek polozil
do 1 rady?
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Tatinek polozil do 1 fady dlazdicek.




BeruSka ma na svych krovkach 7 teCek.

Kolik teCek ma dohromady 8 berusek?
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8 kamaradu se dohodlo, ze pojedou na vylet
Kazdy si koupil listek na vlak za 6 korun.
Kolik korun zaplatili vSichni dohromady?
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VSichni dohromady zaplatili | 48 | korun.




Tatinek pokladal dlazdi¢ky na chodbé.
Nachystal si 63 dlazdiCek, ktere
skladal do 7 rad. Kolik dlazdiCek polozil

do 1 rfady?

dlazdidek
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Tatinek polozil do 1 fady 9 |dlazditek.




BeruSka ma na svych krovkach 7 teCek.
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